Práce na týden od 1.6. do 5.6. matematika 6A doučování Teams pondělí, úterý čtvrtek 12.30
Vypracuj a pošli ke kontrole
O kolik je číslo 26,5 menší než 100
0,45 .2,5 =        
Zaokrouhli na desítky, stovky, desetiny, jednotky číslo 526,35 
2 – 5,6 =                            
-6,46 + 6 - 7,8 =
-0,45 . 3,5 =   
2,46 .(- 17 ) = 
Převeď na desetinné číslo nebo na desetinný zlomek:
 =                   21,45=                                0,05=                    =                      2,03 =
(10,84 - 26,06 ) : 10 =                                  
 ( -7,2 + 4. 0,6 ) . 3 =                    
12,5 : 1000 =                              
4. 2,6 - 3,6 . 0,8 =                                         
-2,5 + 4,5 . 0,2 = 
23,5  : 0,05=
12,5:5=
Vyber z nabídky čísla dělitelná dvěma:
Třemi:
Čtyřmi:
Pěti:
Šesti:
Devíti:  
Nabídka čísel: 7812,1434,352,1240,150
Vypracuj v modrém pracovním sešitě: 244,248,250,251                                          

         
